


e Ipu Oecamoix... CKastcu npo maxyo ouuoKy,

U, noxcanyi, Ha auuax yeuouutb yivlOKy.

.. IpuU Oecamuix - U CHEHBL 8603600AMCA KOco!
Ipu oecamuix - u pyxHym 6a2oHuvl ¢ omkoca!
Ouiuoucoe monbko Ha mpu 0ecAmuvlX anmekKa -

Cmanem s0om nexkapcmeo, yobem ueio6eKd...

B. Jlu¢pwguy « Tpu oecamoix»



[lepekpecT H.
MBOY «llobegnHckas COLIJ»
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1 TemaHuIIA.




2 TEMHHUIIA.




3 TeMHHUIIA.







5 TeMHUIIA.




6 TeMHHIIA.
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8 TEMHUIIA.

W3 IBYX ropooB, pacCTOSIHME MEKIY KOTOPbIMH
KM, OIHOBPEMEHHO HABCTpPEUY APYI APYry
BRI ABA moe31a. CKOpoOCTh OIHOI0 Moe31a

KM/4, a CKOPOCTHh BTOPOIO B pa3a 0oJblle.
Kakoe paccrosinue OyIeT MeKay moe3aamMu yepes

Y [0cJe HAaYaJa ABUKeHud ?




8 TEMHUIIA.

W3 ABYX ropoaoB, pacCTosTHUE MEKAY KOTOPbIMHU
KM, OTHOBPEMEHHO HABCTpEYY JAPYr APYyry
BBIIIJIM ABa 1oe3aa. CKopocTh OQHOIO Ioe31a

KM/4, a CKOPOCTb BTOPOIO B pa3a 0oJiblIe.
Kakoe paccrositnue OyaeT Mekay nmoe3aamMu yepes
Y [MOCJIe HAYAJIA IBUKEHMA ?



8 TEMHUIIA.

Pemenue: () S

1) 7S * 1,2 = 90(kM/4) — CKOPOCTH BTOPOIO ﬁoegzla

2) 75 + 90 = 165(xM/49) — cKOpPOCTH CONMKEHUS
[0€e3/10B

3) 165 ¢ 2,3 = 379,5(kM) — npouayT ABA 1M0€3a 32
2,34

4) 425 — 379,5 = 45,5(xm)

OtBeT: noe3aa OyIyT HA PACCTOSIHUH 45,5 KM.




.
O TeMHHAIIA.

T aBTO0ycCa COCTOUT M3 TpeX paBHBIX
a IIepBOM ydJacTKe aBTO0yC 11eJI
BI0 KM/4Y, a Ha KOOKIOM
yIoIieM CTKe yBeJIMYMBaJI CKOPOCTh
M/d. CKOJIBKO BpeMeHW I[10TpaTuI

C Ha BeChb IIyTh?




O TeMHHAIIA.

MapimipyT aBT00yca cOCTOUT M3 TpexX paBHBIX
yaacTKkoB. Ha nepBoM yuacTtke aBTOOYyC 11€J1
Y9 CO CKOPOCTBIO  KM/dY, a Ha Ka>KJI0M
cJIeIyIOIlleM yJdacTKe yBe/IMInBajl CKOPOCTh
Ha ' KM/d. CKOJIBKO BpeMeHV IOTpaTuJI

aBTO0yC Ha BeCh IIyTh?



O TeMHHIIA.
Pemenue:

1) 60 ¢ 3.3 = 198(xM) — AJIMHA OATHOTO YYACTKANE™ |
2) 60 + 6 = 66(KM/49) — CKOPOCTh HA BTOPOM YUYaCTKe
3) 66 + 6 = 72(KM/49) — CKOPOCTH HA TPEThEM =
y4yacrke e

4) 198 :66 = 3(4) — BpeMsi HA BTOPOM y4YacCTKe =

\l

S) 198 :72 = 2,75(4) — BpeMs Ha TPeTbeM
y4acTKe
6) 3,3 +3 +2,75 = 9,05(u)

OT1Ber: Ha BeCch IyTh aBTO0YC moTparui 9,054




aJl  MUKpOO, ¥ uepe3  MMHYTBHI
AII0JTHEHa MUKpoODaMy, ipmuyeM
M4YecTBO MUKPOOOB

ABAJIOCh. 3a CKOJIBKO MVHYT
A MUKpOoDaMM Ha

OrtBeT: 3a 2,0 Mlitiy 1B, T. K. 3a 3,5 MUHYTBI
OaHKa OyZeT y’ke 3arloJIHeHa.






Y>Ke HeCKOJIbKO ThICAYeIeTUM
Yye/I0BevYeCTBO I10/Ib3yeTCs APOOHBIMM
qycjiaM¥, a BOT 3alIVICBIBAaTh MX YIO0OHBIMM
IecATUYHBIMY 3HaKaM¥ OHO J01yMaJIoCh
SHAYAT2IH0 MI03XKe.



B cTpanax, rae roBopsT 1o-aHIJIMKCKA
(Anurnus, CIIOA, Kanana u ap.), u
cernvyac BMECTO 3alATON MUIIYT TOUKY,
HanpuMmep: 2.3




O0bo3Hauenmne npodn Bpems Damnians Crpana
BBeJeHMsI | Y4YeHOro (ropon)
2 un, 1 nyHs, 3 1oiamy,
5 MOPAIKOBBIX,
4 mmepcTvHKYM, 3 ITI Bek JIro-Xy3n Kuran
TOHYAMIIINMX, 6
HayTUHOK
2 wkaHa, 1 un, 3 nyHs,
5 nmosen, 4
IIOPAOKOBBIX 3y-UyH- -
i 1 V Bek Y Kwurarn
3 IIepCcTUHKMY, 6 Wxn
TOHYAMIIIMX,

0 mayTmHOK

e TR PN & W




O0o3HaueHMeE Bpems Damniinsa CrpaHa

apoom BBeIeHVS Y4€eHOro (ropon)
2 1135436 - i )
- aMapKaH
2 135436 i piatA
2 135436 1579 ®. Buer dpaums
5135436 1492 d.Iles110C UTtanusa

1593 Xp.Knasun | I'epmanma
1616 I>x. Hennep |IloTinanmvs

2 135436 1592 O.Mamncuuav | Urtanms
2.135436 1617 Ix. Hemep |Ilomianams







Henp3a HapyIaTh 3aKOHBI
rocyaapcrBa, B KOTOPOM MBI
JKMBEM MJIVI HaXOIVIMCS;
HeJIb3s1 HapyllaTh IIpaBmjia U
ycTaB TOIro y4eOHOro
3aBeeHVs1, B KOTOPOM MBI
YYIMMCH.



Te 3aKOHBbI 1
e npaBmial



JlomalltHee 3aJaHMe




